徐州金秋房展激活楼市 新 动



房展会点燃市场热情

国庆黄金周,徐州大龙湖北岸亲水平 台及环湖路格外热闹。

以"焕新生活 乐享优居"为主题的徐 州金秋商品房展销会在此举办,汇聚了万 科、保利、中海、招商、新盛等品牌房企旗 下多个优质楼盘。

"早就听说房展有优惠,特意带着爸 妈来看看,想选套离医院近点的三居 室。"刚在登记处完成信息填报的市民李 敏,手里攥着厚厚的楼盘宣传册,脸上写 满期待。她表示,平时工作繁忙,难得有时 间集中看房,国庆房展汇聚全市优质项 目,从刚需小户型到改善大平层一应俱 全,省去了奔波之苦。

展会首次推出"金秋置业万元礼"活 动:凡在展会期间及结束后一个月内签订

商品房买卖合同的客户,除享受开发商原 有优惠外,还可额外获得总房价直减 10000元的专属补贴。

多家参展房企同步推出特价房、装修 礼包、车位优惠等配套活动,真金白银让

展会创新设置"二手房自由交易大集", 提供房源免费发布和面对面洽谈服务, 打通 "卖旧换新"链条,助力市民顺利置换。

现场还提供政策咨询、金融支持、家 装配套等全流程服务,解读人才购房补 贴、公积金异地使用、"卖旧换新"补贴等 最新政策。

徐州市房地产业协会副会长、秘书长 王成锋表示:"国庆黄金周徐州楼市表 现,证明徐州房地产市场动力十足。"

本地市民,还迎来不少外地看房人群。 全市各售楼处的看房名单中,记录着

这个国庆假期,徐州楼市不仅吸引了

外地人趁假期扎堆看房

许多来自安徽、山东等周边城市的看房记 录。"从10月1日到现在,我们已接待46组 外来客户,比去年同期多了一倍,大部分 是趁假期专程来徐州看房。"新城片区某 楼盘营销负责人表示,这些客户中既有在 外工作的徐州人,也有周边城市想来徐州 安家的居民。

在宿州市工作的陈先生今年35岁,国 庆期间特意带妻儿回徐州看房。"孩子快 上小学了,打算来徐州定居。徐州的教育 资源比我们当地好得多。" 陈先生说,徐 州近年发展迅速,交通便利,教育医疗资 源优质,"从老家开车到徐州不到1小时, 回家也很方便。"他们一家看了3个项目, 最终对一套125平方米的三居室很满意, "户型方正,周边有学校和商场,性价比 高,准备节后就办手续。"

徐州的城市发展正吸引越来越多"陈 先生"来此安家置业。

市住建局房地产市场监管处相关负 责人介绍,近年来徐州不断优化城市功 能,加快交通、教育、医疗等基础设施建 设,同时出台人才购房补贴、凭购房合 同办理入学等政策,吸引大量外来人口 安家。

"在我们项目,徐州外地户籍购房占 比已达三成。"铜山区保利学府营销负责 人透露,外地户籍购房人群已成为徐州楼 市的一支主力军。

本报记者 尹亮

2025年国庆黄 金周,徐州房地产市 场迎来一波火爆成 交。10月1日—8日, 徐州市新房日均成 交0.25万㎡,总成交 约2万㎡, 同比上涨 6%。这一数字,超越 北京、深圳等一线城 市成交量。

记者了解到,徐 州房地产市场凭借 房展会、第四代住宅 创新产品以及即将 到期的政策红利,成 功激活积压购买力, 成为全国楼市中的 一抹亮色。

第四代住宅引领产品变革

2025年,徐州多家第四代住宅楼盘相 继亮相,吸引了众多购房者的目光。

第四代住宅最大亮点在于颠覆传统 设计理念,将空中庭院引入每一户,实现 家家有园的居住梦想。

在新城片区,即将开盘的某第四代住 宅项目售楼处,置业顾问正向到访市民介 绍:"很多徐州人都有院落情结,第四代 住宅让每家每户都能拥有私人花园,实现 庭院生活的梦想。"

"这房子跟传统住宅不一样,每户都 有公共庭院,还能自己种花草,太适合我 们退休老人了。"今年62岁的市民周建 国拉着老伴在模型前驻足良久, 还不时 用手机拍照记录。他表示,现住的老小区 没有电梯,户型也小,一直想换套环境更 好的房子,"之前听说过第四代住宅,但 没见过实物,今天一看,我们两口子都动 心了。"

王成锋指出,近年来徐州楼市正从 "刚需主导"向"品质提升"转型,第四代 住宅、智能住宅等高品质产品的走红,反映 出居民住房需求的升级。"随着生活水平 提高,大家不再只满足于'有房住',更追 求'住得好',这要求房企在户型设计、绿 色环保、智能科技等方面持续创新。"他表 示,目前徐州高品质住宅建设蔚然成风,未 来将进一步推动市场向高质量发展迈进。

政策窗口期催动购买决策

"卖旧换新"补贴政策即将到期,成 为推动市场交易的又一重要因素。

根据徐州市住房和城乡建设局通知, 主城区商品住房卖旧换新补贴政策将于 2025年12月31日结束,申请补贴截止时 间为2026年3月31日。

该政策规定,对在主城区范围内出 售商品住房并购买新建商品住房的个 人(家庭),按新购住房合同价给予一 定补贴:购买140平方米及以下的按 0.8%补贴;140平方米以上的按1.2% 补贴。

徐州市房地产经纪行业协会会长于 健提醒:"现在已进入倒计时,有改善需 求的家庭应抓紧时间行动。"

他强调,对于刚开始考虑"卖旧换 新"的家庭来说,时间相当紧张。通常,卖 掉旧房需1一3个月,选购新房并完成签约 备案又需一定周期,两者都须在年底前完 成才能享受补贴。

"听说卖旧换新补贴年底就到期了, 我赶紧把老房子卖了,换套大点的房子, 能省不少钱!"市民赵红梅拿着刚签好的 卖房合同,满脸喜悦。她表示,原来住的60 平方米老房子没有电梯,一直想改善居住 条件,"这次换房不仅享受补贴,还提升 了生活品质,非常值得。"

在泉山区一家房产中介门店,店长告 诉记者:"最近咨询'卖旧换新'的客户 明显增多,大家都想抓住最后机会。"

